
Pionirji, veselo na delo
Na letošnjih odrednih konferencah so pionirji poleg

svojega rednega programa dela sprejeli tudiprogram
XIII. jugoslovanskih pionirskih iger. Kaj so jugoslo-
vanske pionirske igre, ve vsak pionir: bogate sozani-
mivlh in pestrih nalog, ki spodbujajo k še večji priza-
devnosti pri učenju, raziskovalnem delu, v tehniki in
športu, pri igrl in zabavi.

Pobudo za jugoslovanske
pionirske igre je dal Svet za
vzgojo in varstvo otrok Jugo-
slavije leta 1960 in od tedaj se
program iger menja vsaki dve
leti in je vedno namenjen do-
ločeni tematiki. Sedanje igre
nosijo geslo Pionirji, veselo
na delo! inžeiz tega mota lah-
ko razberemo, da je v igrah
glavna usmeritev delovna
vzgoja mladih.

Igre Pionirji, veselo na delo
se za vsakega pionirja zače-
njajo vsako jutro znova - z ak-
tivnim vključevanjem v živ-
ljene družine, s pripravlje-
nostjo, da s svojim delom ra-
zveseljuje najbližje, z razvija-
njem spoštovanja do delovne-
ga prispevka vsakega člana
družine in občutka potrebe
po sodelovanju in dogovarja-
nju. Glede na starost pioriiria
obsegajo delovne naloge v
družini in soseski osnovno
skrb za osebne stvari, pa tudi
redno pospravljanje in ureja-
nje doma, stopnišča, dvorišča,
aktivnosti na področju upo-
rabnih umetnosti, odkrivanje
novega pri gospodinjskih de-
lih, pomoč pri kmečkih opra-
vilih, nakupih, pripravi hrane,
ročne spretnosti in vključeva-
nje v varčevanje.

Predvsem pa tema iger za-
vezuje pionirje k vestnemu
učenju. Če bo prispevala, da
bodo pionirji odkrili lepote
učenja in ga vzljubili, da bodo
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svojim delom, da bodo v pro-
cesu učenja utrjevali medse-
bojno tovarištvo in zaupanje,
da bodo učenje doživljali kot
ustvarjalno dejanje - bodo
igre dosegle svoj cilj.

Program pionirskih iger
. Pionirji, veselo na delo je se-
stavljen iz nalog za pionirske
oddelčne skupnosti in nalog
za pionirske interesne skup-
nosti. Tako bo vsak pionir
lahko sodeloval vsaj v eni ak-
tivnosti sedanjih iger. In
kakšne so konkretne naloge?

- prvi, drugi in tretji razredi
bodo spoznavali proizvodne
poklice, skrbeli za urejenost
razreda, šole in okolice, se po-
vezovali s cicibani v mali šoli
ter zbirali igrače in slikanice
za igralne kotičke;

- piorrirji 4., 5. in 6. razredov
bodo izdelovali preproste
igrače za mlajše pionirje, se
učili pesmi in krajših igric o
delu.se povezovaU z vrstniki
na vasi, osvojili pa bodo že
prva znanja o ozdih v občini;

- v 7. in 8. razredu pa bodo
proučevali prostovoljno delo
mladih v domačem okolju,
uredili knjigo spominov nek-
daniih brigadirjev, spoznavali
brigadirske pesmi itd.

Vse oddelčne skupnosti se
bodo vključile tudi v zbiranje
sekundarnih surovin.

Še bolj pester je program za
interesne skupnosti. Tako bo-

jam, delovnim pesmim itd.
posvetili posebno pozornost
likovni in literarni krožki, šol-
ska glasila, glasbeni krožki,
dramske sekcije itd. V pro-
gram pionirskih iger so vklju-
čeni tudi naravoslovni krožki,
klubi mladih tehnikov, mladi
člani Rdečega križa, taborniki
itd.

Najzahtevnejša naloga pa
bo vsekakor ustanovitev šol-
ske zadruge, ki naj bi ustvari-
la možnost proizvodnega dela
tudi za pionirje. Prav gotovo
koncepta šolske zadruge, ka-
kršen se je uspešno uveljavil
na podeželju, ni možno pov-
sem prenesti v mestno okolje;
pa vendarle bodo lahko zaži-
vele posamezne sekcije (šivilj-
ski krožki, cvetličarski in
aranžerski itd.)-

Seveda pa v teh igrah ne bo
manjkalo delovnih akcij, tako
v šolski okolici, kot tudi na
Poti tovarištva in spominov,.
pa na lokalnih in republiških
mladinskih delovnih akcijah
in še posebej za naše pionirje
zanimivih akcijah na kmetih.

Takšen je torej v nekaj be-
sedah predstavljen program
XIII. jugoslovanskih pionir-
skih iger. Res bodo trajale dve
leti, a z uresničevanjem posa-
meznih nalog morajo pionirji
pričeti takoj. Prav gotovo se
bodo ob tem srečali s težava-
mi in tokrat jim bomo morali
priskočiti na pomoč mi, odra-
sli - tako v šoli, kot tudi v
krajevni skupnosti in doma.
Zato je prav, da tudi mi poz-
namo program teh iger, da
nas prošnja pionirjev za po-
moč ne bo našla povsem ne-
vedne in nepripravljene.

M. L. K.


